
У чоловіка 30 років перед операцією визначили групу крові. Кров резус-

позитивна. Реакція аглютинації еритроцитів не відбулася зі стандартними 

сироватками груп 0 αβ (I) , Аβ (II), В α (III) . Досліджувана кров належить до 

групи: 

 0 αβ (I) 

Аβ (II) 

Вα (III) 

АВ (IV) 

Немає вірної відповіді 

Після проведення лікарем усіх досліджень, за виключенням проби на 

індивідуальну сумісність крові донора та реципієнта, переливання 

одногрупної та резус-сумісної крові реципієнту викликало різке погіршення 

його стану (виник біль у ділянці нирок, грудної клітки та ін.). 

Гемотрансфузію було припинено. Що викликало подібний стан пацієнта? 

 Реакція однотипних антигенів та антитіл, відмінних від систем ABO та 

CDE 

Помилка при виконанні проби на групову належність у системі ABO 

Помилка при виконанні проби на групову належність у системі CDE 

Помилка при виконанні біологічної проби 

Реакція однотипних антигенів та антитіл систем ABO та CDE 

Під час визначення групи крові системи АВО при допомозі цоликлонів 

(моноклональних антитіл) аглютинація еритроцитів не відбулась з жодним із 

цоликлонів. Яка група крові у цієї людини? 

 0 І 

А ІІ 

В ІІІ 

АВ ІV 

Немає вірної відповіді 

Дослідження групової належності крові за допомогою цоліклонів виявило 

ракцію аглютинації із цоліклоном анти-В і її відсутність із цоліклоном анти-

А. Яка група крові в пацієнта? 

 III (В) 

I (0) 

II (А) 

IV (АВ) 

III (В) або IV (АВ) 

При визначенні групової належності крові людини в системі АВО на 

мембранах еритроцитів виявили присутність аглютиногенів А. Які 

аглютиніни міститимуться у плазмі крові цієї людини? 

 Бета 

Альфа 

Альфа і бета 

 Аглютиніни відсутні 

Немає вірної відповіді 



У жінки під час пологів в зв’язку з крововтратою визначили групу крові. 

Реакція аглютинації еритроцитів відбудася зі стандартними сироватками 

груп Оαβ (І), Аβ (ІІ) і не відбулася зі стандартною сироваткою групи Вα (ІІІ). 

Досліджувана кров належить до групи 

 Вα (ІІІ) 

Оαβ (І) 

Аβ (ІІ) 

АВ (IV) 

Немає вірної відповіді 

У вагітної жінки визначили групу крові. Реакція аглютинації еритроцитів 

відбулася зі стандартними сироватками груп Оαβ (І), Вα (ІІІ) і не відбулася зі 

стандартною сироваткою групи Аβ (ІІ). Дослуджувана кров належить до 

групи: 

 Аβ (ІІ) 

Оαβ (І) 

Вα (ІІІ) 

АВ (IV) 

Немає вірної відповіді 

 


